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令和６年第１回瑞穂市教育委員会定例会会議録 

令和６年１月２３日（火）午後２時００分開議 

議 事 日 程 

開会及び開議の宣告 

日程第１ 令和５年第１２回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認について 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

日程第３ 議案第１号 瑞穂市一時預かり事業実施要綱の一部を改正する要綱に

ついて 

日程第４ 教育長の報告  

日程第５ そ の 他 事務局長 

教育総務課長 

給食センター課長 

学校教育課長 

幼児教育課長 

生涯学習課長 

閉会の宣言 

 

〇本日の会議に付した事件 

  議事日程に同じ 

〇本日の会議に出席した委員 

  服 部   照 

  森 下 伊三男 

加木屋 加緒里 

大 平 髙 司 

  伊 藤 清 美 

〇本日の会議に欠席した委員 

  なし 

〇本日の会議に説明のため出席した者の職・氏名 

  事務局長          佐 藤 雅 人 

教育総務課長        井 上 克 彦  
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給食センター課長      松 野 光 広  

  学校教育課長        郷   通 芳 

学校教育課総括主幹     石 野 陽 子 

学校教育課主幹       松 野 英 泰 

  幼児教育課長        野 口 智 子 

幼児教育課主幹       庄 司  洋 

生涯学習課長        野 田 秀 樹 

  生涯学習課総括主幹     伊 藤 貴 範 

  生涯学習課主幹       佐 藤 文 行 

     

〇本日の会議に職務のため出席した者の職・氏名 

  教育総務課主幹       野 津 浩 行 

 

〇傍聴者 

  なし 
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開会 午後２時００分 

開会及び開議の宣告 

〇教育長 ただ今より、令和６年第１回瑞穂市教育委員会定例会を開会致します。 

  次第に沿って進めます。 

                                      

日程第１ 令和５年第１２回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認につい

て 

〇教育長 日程第１ 令和５年第１２回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認に

ついてです。 

委員の皆様には事前にご確認頂いていると思いますが異議等はありますで

しょうか。 

異議がないようなので、令和５年第１２回瑞穂市教育委員会定例会会議録

の承認については、承認することと致します。 

                                      

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

〇教育長 日程第２ 本日の会議録署名委員の指名についてです。 

今回は、森下委員よろしくお願い致します。 

                                     

日程第３ 議案第１号 瑞穂市一時預かり事業実施要綱の一部を改正する

要綱について 

〇教育長 日程第３ 議案第１号 瑞穂市一時預かり事業実施要綱の一部を改正

する要綱について、を議題と致します。 

  事務局より説明を求めます。 

〇幼児教育課長 日程第３ 議案第１号 瑞穂市教育委員会事務委任規則（平成   

１５年瑞穂市教育委員会規則第６号）第１条第１０号の規定により、瑞穂市教

育委員会の議決を求める。提案理由、一時預かり事業実施施設の統合により３

歳未満児保育の受入れ確保を図るため、要綱の改正を行うもの。 

  交流保育で実施している３か所の保育所から、専用スペースで実施できる１

か所の保育所に変更するものです。 

〇教育長 質問等はございませんでしょうか。 
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〇伊藤委員 専用の保育室ということになれば落ち着いて生活できると思います。  

実施にあたり職員配置、「こども誰でも通園制度」についてうかがいます。 

〇幼児教育課長 一時預かり事業の担当の常勤職員を配置予定です。「こども誰

でも通園制度」は来年度より岐阜県内においては、岐南町が試行的に実施予定

です。瑞穂市においては、今後実施方法等について検討していきます。 

〇大平委員 １か所での実施になると、保育所までの距離が遠くなることも想定

されますが、保護者からの意見などはありませんでしょうか。 

〇幼児教育課長 現状ではほとんどが車で登所される方ですので、さほどご不便

をおかけすることはないと思いますが、定員を増やすことにより、利用しやす

くなるよう周知も含めて努めてまいります。 

〇教育長 その他、質問等はございませんでしょうか。  

ないようなので、議案第１号 瑞穂市一時預かり事業実施要綱の一部を改

正する要綱について、可決することとします。 

                                      

日程第４ 教育長の報告 

〇教育長 日程第４ 教育長の報告です。 

  二十歳を祝う会では、実行委員会委員の雰囲気がとても良く、主体的に運営

し活躍する姿がとても頼もしく思えました。 

子どもたちの活躍について報告させていただきます。 

本田小学校の特別支援学級の児童が、第２０回手作り絵葉書コンクール団

体の部において、全国１６６校の中から最優秀賞を受賞しました。 

穂積小学校が、全国健康づくり推進学校最優秀賞を受賞しました。 

中学校学校給食選手権において、穂積北中学校の生徒が考案した「岐阜穂

北っ子やる気元気給食」が一次審査を通過しました。 

次に、大規模災害時における相互応援に関する協定を締結している東京都

瑞穂町を訪問し、教育現場の視察を行いましたので報告します。 

教育施策としてはＳＤＧｓに絡めた「ふるさと学習」、地域学校協働本部

を活用した「放課後学習」に力を入れていました。図書館では利用者のニー

ズに対応し、多様な方が利用できるコンセプトになっていました。小中学校

では、瑞穂市同様に研究会などの機会を利用し、教員の指導力向上に取り組
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んでおり、教員の指導力向上が児童生徒の学力向上につながると改めて思い

ました。 

                                     

日程第５ その他 

〇教育長 日程第５ その他です。 

  事務局長。 

〇事務局長 能登半島地震による被災地支援として、瑞穂市からは中能登町、輪

島市へ職員を派遣します。既に２名が派遣され、今後教育委員会からも派遣

予定です。 

〇教育長 教育総務課長。 

〇教育総務課長 令和５年度教育委員会表彰者は、小学生１００名、中学生６３

名、合計１６３名となりました。 

〇教育長 給食センター課長。 

〇給食センター課長 文教厚生委員会所管事務調査として、袋井市給食センター

の視察に行きました。視察先の給食センターでは、食材の６割を地元農家よ

り納入し、１日５，０００食を調理していました。 

〇教育長 学校教育課長。 

〇学校教育課長 大谷翔平選手から寄付をいただいたグローブを小学校にお配り

しました。 

現在、インフルエンザによる学級閉鎖があります。 

〇教育長 幼児教育課長。 

〇幼児教育課長 文教厚生委員会所管事務調査として、藤沢市へ視察に行きまし

た。保育所整備計画に基づき保育所を増設し、保育所不足の解消を図ってい

ました。また、オンラインによる子育て相談を実施していました。 

〇教育長 生涯学習課長。 

〇生涯学習課長 ３月１０日にココロかさなるＣＣＮセンターサンシャインホー

ルにて、小説家の朝井リョウさんを講師にお招きし、瑞穂市制２０周年記念

事業文化講演会２０２３を開催します。 

〇教育長 各課より報告いただきましたが、本日の議題等も含め、ご質問等はあ

りませんか。 
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〇伊藤委員  年々教育委員会表彰者が増えていることを喜ばしく感じています。 

〇加木屋委員 二十歳を祝う会で、教師になりたいという方がいました。小中学

校で先生から受けた影響が大きいと思います。 

  中学校学校給食選手権は、子どもたちにとって一生につながる経験だと思い

ますので、とても貴重な体験をさせていただいていると思いました。「食」

への関心は独り立ちして急に身に付くものではなく、子どもの頃から培われ

るものだと思います。食の大切さを体験してきていることを実感します。 

  子育て中の親は、行き詰まってしまうことも多いと思います。藤沢市のオン

ライン子育て相談を参考に是非、瑞穂市でも実施してほしいと思いました。 

〇教育長 給食センター、栄養教諭を中心に、各学校が給食について話をする時

には食育に関することが含まれていると思いますので、継続的に行うことが

大事になると思っています。 

〇大平委員 文化講演会では、一方的な講演ではなく、質問などで交流が図れる

機会にしていただきたいと思います。 

〇教育長 朝井リョウさんからも、同様のご意見をいただいていますので、参加

者と交流のできる講演会にしたいと思っています。 

〇森下委員 大谷翔平選手からのグローブはどのように使用されますか。 

〇学校教育課長 穂積小学校のみんなからは、「大事に使わせてもらおうね。」  

というメッセージをいただきましたので、学校ではみんなが使えるよう管理

していただきたいと思っています。 

〇教育長 その他、ご質問等ありますでしょうか。 

ないようなので、次回以降の教育委員会定例会の開催について確認させて

いただきます。 

次回、第２回教育委員会定例会は、令和６年２月１６日（金）午後２時０

０分から、３－２会議室で開催します。 

第１回教育委員会臨時会は、令和６年３月７日（木）午前１１時３０分か

ら、３－１会議室で開催します。 

令和６年第３回教育委員会定例会は、令和６年３月２５日（月）午後２時

００分から、３－２会議室で開催します 

よろしくお願いします。 
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   閉会の宣言 

〇教育長 本日は、お忙しいところありがとうございました。 

これをもちまして、令和６年第１回瑞穂市教育委員会定例会を閉じさせてい

ただきます。 

 

閉会 午後２時５１分 




